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На сучасному етапі у правовій системі України підвищується роль 
митного законодавства як однієї з найбільш динамічних галузей 
вітчизняного права, яка суттєво впливає на формування нової системи 
правових відносин, становлення в Україні суверенної, незалежної, 
демократичної, правової держави, дієздатних суб’єктів 
зовнішньоекономічних відносин і міжнародної торгівлі 

Мито і митні режими на сьогодні є головними інструментами 
державного регулювання рівня товарообороту через митний кордон. Звідси 
випливає роль митних режимів, зокрема як інституту і головного 
інструменту, що має виконувати завдання митного регулювання. 

Слід відзначити, що від ефективного митного регулювання залежить 
стабільність внутрішнього ринку, економічні показники та доход бюджету 
нашої держави. 

Проблеми пов’язані з суспільними відносинами, що склалися в 
сучасній митно - правовій галузі постійно перебувають у центрі уваги 
науковців, зокрема можна виділити таких О.Ф.Андрійко, О.М.Бандурка, 
Р.А.Каложний, О.П.Рябченко, А.Мостовий, В.В.Філатов та інші. 

Україна є самостійно незалежною державою, а отже - самостійним 
суб’єктом світового економічного співтовариства, тому має і веде 
зовнішньоекономічну діяльність, яка потребує державного регулювання. 
Таке регулювання здійснюється з метою захисту економічних інтересів 
держави, створення рівних можливостей для суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності стосовно розвитку всіх видів 
підприємницької діяльності, заохочення конкуренції. 

За умов розвитку зовнішньоекономічних відносин, туризму, 
поширення міграцій трудових ресурсів, капіталів, участі у процесах 
міжнародної митної інтеграції, митне регулювання істотно ускладнюється і 
потребує застосування новітніх форм і методів, а також високої 
професійної підготовки митних службовців. 

Насамперед, необхідно створити сприятливі нормативно -правові умови 
розширення прав митних органів у частині доступу до інформації, 
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що міститься в базах даних інших органів державної влади, що у свою 
чергу зменшить обсяг товарообіг товарів, що переміщуються 
контрабандним шляхом. Потрібно розробити національну концепцію 
створення та функціонування уповноважених операторів торгівлі з 
метою підвищення безпеки переміщення міжнародних вантажів і 
створення вигідних умов для учасників зовнішньоекономічної 
діяльності, а також передбачити можливість втрати даного статусу 
через недобросовісні дії з внесенням його до переліку суб’єктів 
підвищеного ризику Міністерства доходів та зборів України. 

Розробити програму реформування процедур митного 
оформлення, що ґрунтується на цілковитій автоматизації процесів, 
упровадженні методик управління ризиками, профілювання й 
вибірковості. Для цього посилити взаємодію з іноземними експертами з 
метою запозичення відповідного зарубіжного досвіду. Важливим є і 
створення єдиної системи використання попередньої інформації 
відповідно до положень Рекомендації щодо інформаційних технологій 
Кіотської конвенції та Рекомендації з інтегрованого управління 
ланцюгом постачання товарів Всесвітньої митної організації з метою 
оперативного потенційно небезпечних вантажів та запобігання 
наслідкам увезення недоброякісної, екологічно- , санітарно-, й іншої 
небезпечної продукції ще на початковій стадії руху. 

Україна будує демократичну, соціальну, правову державу, і 
процеси, які відбуваються у суспільстві, під час налагодження 
господарських зв’язків, у зовнішньоекономічних відносинах, що 
виникають і бу дуються на нових засадах, мають перебувати під 
державним контролем. Регулювання зовнішніх відносини з країнами 
на сьогодні має певні проблеми,які потрібно вирішувати шляхом 
залучення органів влади. Істотним залишається і той факт, що 
важливим для цього є прислухатися до думок науковців, які 
досліджують дану проблематику роками. 
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